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-  Bastidor de acero pintado con ruedas y patas 
antivibratorias
- Central oleohidráulica gestionada por inversor, 

completa con plato de prensado en acero inoxidable 
AISI 304
- Cuba de recogida en acero inoxidable para facilitar 

la limpieza y paletizable
- Cuadro eléctrico con voltaje estándar 400/3/50 en 

IP66, de acero pintado con tapa de vidrio templado
- 2 cilindros hidráulicos para mod. 6
- 4 cilindros hidráulicos para mod. 12 y 24
- Disco de drenaje de plástico alimentario para 

mod. 12 y 24 para aumentar la eficiencia y la rapidez 
del flujo de los líquidos
- PLC fácil de usar con software inteligente para el 

prensado automático gracias a 22 programas 
personalizables

ACCESSORIOS:
-  Diafragmas de drenaje en nailon 
-  Ruedas reforzadas para los modelos 12 y 14
- Elevadores de patas
- Jaula y cuba adicional para aumentar la 
productividad
- Cuba de impulsión de mosto para los modelos 12 y 
24
- Sistema automático con sensor de nivel para la 
cuba de impulsión de mosto en los modelos 12 y 24
- Logotipo personalizado de la bodega
- Preparación para Industria 4.0

 CARATÉRISTIQUES DE SÉRIE:

- Châssis en acier peint sur roues et pieds 
antivibratoires 
-  Centrale oléohydraulique gérée par inverter, 
complète avec plateau de pressurage en acier inox 
AISI 304
- Bac à jus en inox pour faciliter le nettoyage et 
compatible avec le palettisation
-  Tableau électrique avec tension standard 400/3/50 
en IP66, en acier peint avec porte en verre trempé
- 2 vérins hydrauliques pour le mod. 6
-  4 vérins hydrauliques pour les mod. 12 et 24
- Disque de drainage en plastique alimentaire 
pour les mod. 12 et 24 afin d’augmenter l’efficacité et 
la rapidité de l’écoulement des liquides 
- PLC convivial avec logiciel intelligent pour le 
pressurage automatique grâce à 22 programmes 
personnalisables

OPTIONS:

La tecnología HB Press está diseñada para un prensado 
delicado: mantiene intactas las pieles de la uva, 
evitando que se rocen entre sí y liberen sustancias 
indeseadas.

Las uvas se introducen en la cesta de acero inoxidable 
y se prensan hacia abajo mediante una placa 
superior que utiliza un eficiente sistema hidráulico. 
El mosto, transportado inmediatamente a través de 
ranuras y canales de drenaje especiales, fluye 
rápidamente hacia el depósito de recogida inferior, 
garantizando una extracción limpia, rápida y de alta 
calidad.

- Scourtins de drainage en nylon
- Roues renforcées pour les mod. 12 et 14 
- Rehausses de pieds
- Cage et cuve supplémentaire pour augmenter la 
productivité
- Bac à jus du moût pour les mod. 12 et 24
- Automatisme avec capteur de niveau pour le bac à 
jus du moût sur les mod. 12 et 24
- Logo personnalisé de la cave
- Prédisposition pour l’Industrie 4.0

La technologie de HB Press est conçue pour un 
pressurage délicat : il maintient les peaux de raisin 
intactes et, par conséquent, la libération de substances 
indésirables.

Le raisin est chargé dans la cage en acier inoxydable et 
pressé par la plaque supérieure au moyen d’un système 
oléohydraulique efficace. Le jus, immédiatement dirigé 
à travers des troues et des canaux de drainage 
spécialement conçus, s’écoule rapidement vers la àbac 
jus  inférieure, garantissant une extraction propre, 
rapide et de haute qualité.

CARACTERÍSTICAS DE SERIE:



DATOS TÉCNICOS
DONNÉES TECHNIQUES

Las fotos, las mediciones y los datos operativos no son legalmente vinculantes y están sujetos a cambios sin previo aviso. 
Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.

HB PRESS 6 HB PRESS 12 HB PRESS 24
Presión máxima empuje disco exprimidor uva
Pression poussée maximale disque pressage raisin bar

Diámetro del disco
Diamètre du disque mm

Altura de la jaula
Hauteur de la cage mm

Volumen de la jaula
Volume des cages litr.

nr.Nr de cilindros
Nombre de cylindres 
Potencia instalada

kWPuissance installée
Tensión de frecuencia nominal

V-HzTension de fréquence nominale
Altura (cerrada)

mmHauteur (fermé)

Altura (abierta) mm

mm

Hauteur (ouvert - dimensions maximales)

Longitud
Longueur
Profundidad
Profondeur mm

Peso
Poids Kg

7 7 6

900 1230 1740

1012 1012 1012

664 1202 2406

2 4 4

1.5 3 4

400/50 400/50 400/50

1850 1900 2000

2800 3000 3200

2050 3000 3500

1100 1500 2000

1100 3200 4400

Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.
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